

於二零零三／二零零四年財政年度開始，爆發非典型肺炎導致本地經濟萎靡不振，猶幸仍能在短時間內顯著復甦。受惠於金融市場在下半年度漸入佳境，本集團之金融數據服務表現有所改善。年內，本集團亦能充份把握香港及台灣股票市場漸佳的機會，使本集團能套現電訊持股所獲得的部份投資收益。

業績

截至二零零四年三月三十一日財政年度，本集團錄得純利約49,200,000港元或每股盈利10.5仙，而上年度則為每股虧損8.9仙。

末期股息

董事會擬於二零零四年八月十日，向於二零零四年八月五日在公司股東名冊上登記之股東派付末期股息每股普通股10仙，合共46,688,600港元。

年內已派付每股1仙之中期股息。

業務回顧及前景

截至二零零四年三月三十一日止財政年度，本集團錄得營業額21,900,000港元，較去年之營業額21,100,000港元上升4%，惟去年業績當中包括於二零零二年底撤資之一業務單位應佔合共1,500,000港元之款項。倘減去前述去年業績當中之1,500,000港元款項，則本集團之營業額應可增加11.8%。

本回顧年度錄得淨溢利約49,200,000港元，相對去年之虧損41,400,000港元。本年度之溢利大部份來自出售部份長線電訊投資所得之重大收益。

於本年度內，本集團業務單位及公司行政開支導致經營虧損15,500,000港元。本集團就其持有之物業及其於一個無線互聯網基金之投資，分別作出約1,500,000港元及1,000,000港元之撥備，惟出售流動電話營運商遠傳電信及數碼通之股份產生約60,100,000港元之投資淨盈利。另外，銀行利息、股息及物業租金收入提供盈利7,100,000港元。

本集團於年結後進一步出售於遠傳電信之2,500,000股股份，獲得投資盈利約為14,900,000港元，該收益將列入下財政期間之賬目。

由於本集團之海外電訊投資日趨成熟，足以對本集團未來年度之盈利作出重大貢獻。同時，本集團將繼續尋求商機，以更有效地運用其現金資源。